
Informatikus beszámoló 

(2013. júl. 5. – 2013. szept. 22.) 

 Szeptember 18-án az IIG illetékesei beszerelték a hálózati végpontot a Kisraktárba. 

 Ring Péter Dániel hathatós közreműködésével – két körben – karbantartottunk és kicsit 

átstrukturáltuk az Alapítvány géptermét, így az „teljes pompájában” várja az előkészítőkre 

jelentkezett középiskolásokat.Ezt megelőzően pedig segítettem az előkészítős oldalon felmerült 

technikai problémák megoldásában (menü, linkek stb.). 

 Kiküldésre került mintegy 800 db Eötvös5-ös e-mail az oldal régi felhasználóinak. Emellett 

minimális módosításokat eszközöltem az elektronikus előnevezésben Zakariás Barbi útmutatásai 

alapján. Eleddig 537 előnevezettünk van. 

 Feltöltésre kerültek a legújabb elektronikus tananyagok a ttktamop.elte.hu-ra, illetve két kisebb 

módosításra került sor a letöltésszámlálót és az oldal motorját érintően. 

 A Doktorandusz Önkormányzat megalakulásának apropóján, illetve Ferdinandy Bence és Lakatos 

Dóra kérésére kialakításra került egy TTK DÖK menüpont a TTK HÖK honlapján. 

 Létrehoztam a gólyalistákat, a tanári listákat, illetve még pár listát, ami időközben felmerült, hogy 

szükséges. 

 Az Északi HALI-ban a hátsó gépre létrehoztam a felhasználókat, frissítettem a programokat etc. 

Elméletileg képes mind iktatni, mind a – szoceh számára – a Neptun programot futtatni. 

 Informatikai csoportülést tartottunk 6 fővel. 

 Részt vettem a Geo-Bio gólyatáborban, mint a programokért felelős egyik főszervező, illetve a 

GyógyMatek GT-ben, mint informatikus és főtanácsadó. Mindkét gólyatábori weboldal 

kialakításában hangsúlyosan részt vettem  

 Előzetesen egyeztettem Zaránd Péter EHÖK elnökjelölttel az EHÖK informatikai rendszerének 

megújítását és átvételét illető teendőkről, problémákról, s szeptember 17-én részt vettem az 

EHÖK elnökválasztó Küldöttgyűlésén 

 „Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, a ttkhok.elte.hu 

weboldal rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás és egyéb 

problémák megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és 

képviselőnek a munkáját, akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az 

aktuális adatokat és a legfrissebb híreket tartalmazza.” :-) 

Tabajdi Péter 

Budapest, 2013. szeptember 22. 


